
 A la carte
J A P A N E S E

M E N U



Chuka Kuraage
Japanese style marinated jelly fish 

Chuka Idako
Japanese style marinated octopus

Chuka Wakame
Japanese style marinated seaweed

Grilled Edamamme
Salt toasted edamamme

Cheezy Ebi Gyoza
Deep fried shrimp gyoza drizzle with nachos
cheese sauce and mayonese

Tori Karaage
Japanese style crispy fried marinated
chicken boneless cube t

Jumbo Takoyaki
Deep fried jumbo fluffy octopus ball with tonkatsu sauce,
mayonese, kizami nori, katsuo bushI

A01

A02

A03

A05

A06

A08

A10

Appetizers
13

13

9

10

16

16

19

Salad
Kani Fumi Salada
Crunchy greens serve with grilled kani fumi, kyuri,
cherry tomatoes and topped with ebikko, katsuo bushi.
(Choice of dressing –goma dressing, hot n spicy dressing and yuzu shoyu vinagrette)

Shoyu Tamago & Avocado Salada
Crunchy greens serve with shoyu marinated soft boiled egg, kyuri,
cherry tomatoes and topped with kizami nori.
(Choice of dressing –goma dressing, hot n spicy dressing and yuzu shoyu vinagrette)

B01

B03 25

27

* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )



* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )

Tempura
Ebi Tempura 5 Pcs 
Tempura battered prawn serve with tempura sauce

Yasai Tempura 
Tempura battered assorted vege with tempura sauce 

Tempura Moriawase 
Tempura battered prawn and assorted vege with tempura

Soft Shell Crab Tempura
Tempura battered soft shell crab serve with tempura sau

D01

D02

D03

D05

29

17

27

46

Yakimono
Salmon Shioyaki
Grill salmon with sea salt 

Salmon Teriyaki 
Grill salmon with teriyaki glazed

Unagi Kabayaki 
Grill unagi with unagi sauce 

E01

E02

E06

36

36

62



* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )

Donburi
Yuzu Karaage Don 
Deep fried crispy chicken cube glazed with yuzu teriyaki
serve over steam japanese rice, shoyu tamago, spring onion

Unagi Don 
Grill unagi serve on top of steam japanese rice,
unagi sauce, spring onion

Curry Tori Karaage Don 
Signature japense curry rice serve with marinated
deep fried chicken, carrot, potato, kizami nori

Garlic Fried Rice
Wok fry garlic fried rice

Kani Fried Rice
Wok fry kani fumi fried rice

Soft Shell Crab Curry Don
Signature Japanese curry rice serve with crispy soft shell crab,
carrot, potato and Kizami nori

Salmon Fried Rice
Garlic fried rice with salmon 

F01

F02

F03

F04

F05

F07

F09

26

49

10

13

30

15

25



* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )

Menrui
Curry Soft Shell Crab Udon 
Japanese curry soup base udon with crispy tempura
Soft shell crab, carrot, potato, ebikko

Curry Karaage Udon 
Japanese curry soup base udon with deep fried marinated
chicken karaage, carrot, potato

Yaki Udon (No Meat)
Stir fry udon with assorted vegetables

Zaru Udon
Icy cold udon with flavoured udon dipping sauce

Malaysian Style Ramen Goreng
Maggi goreng style ramen with egg, chicken slice
and assorted vegetables

G02

G03

G04

G05

G06

33

26

20

19

25

Pizza
Unagi Yuzu Pizza 
Unagi Pizza With Yuzu Mayo , Red andGreen Capsicum , Katsuo Bushi

K01 49

Asian Delight
Ebi Tempura Kampung Fried Rice  
Nasi goreng kampung serve with 3 pcs ebi tempura 

Soft Shell Crab Char Kuey Tiaw 
Wok fry char kuey tiaw with deep fried soft shell crab 

L01

L02

35

35



* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )

Fruit Platter
J01

Dessert
Goma ice cream
One scoop of imported black sesame ice cream

Matcha ice cream 
One scoop of imported green tea ice cream

H01

H02

13

13

68Signature Fruit Platter



 A la carteW E S T E R N  M E N U



Appetizer

Noodles

Crispy Parmesan Truffle Fries

Straight cut fries

Sweet potato fries

Cheesy curly fries

Pop Corn Chicken

Crispy Salted Egg Fish Skin 

Tempura Chicken Nugget

Irresistibly crispy fries with Parmesan and truffle

Perfectly seasoned, classic straight cut fries

Delightfully crisp, sweet and savory fries

Curly fries smothered in melted cheese

Bite-sized chicken pieces, crispy and juicy

Crunchy fish skin with salted egg flavor

Lightly battered, crispy tempura chicken nuggets

17

15

17

17

27

22

22

Tomato and Basil Spaghetti
Spaghetti with fresh tomatoes, fragrant basil, and garlic

Korean Shin Ramyun Noodle Soup
Fiery Korean noodle soup boasting spicy broth and chewy noodles

22

27

* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )

A01

A15

A16

A22

A03

A05

A04

F06

D17

Vegetarian



Main Course

Pizza

American Grilled Chicken Chop
Juicy, tender grilled chicken with smoky, savory flavors.

30

Beef Pepperoni
Bold beef, melted cheese, crispy crust perfection

Chicken Pepperoni
Savory chicken, mozzarella, zesty sauce, perfect crunch

33

29

* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )

Soups
Creamy Wild Mushroom Soup
Creamy mushroom soup with garlic, thyme, and cream.

24B02

D08

G03

G02



 Beverages
 M E N U



Orange Juice

Apple Juice

Watermelon Juice

Carrot Juice

Carrot Milk Juice

Z01

Z02

Z03

Z04

Z05

11 .9

11 .9

11 .9

11 .9

11 .9

Fresh Juice

Y01

Y02

Y03

Y04

Y05

Y06

Y07

Y08

Y09

Y10

Soda

Coke

Sprite

Lemon Coke

Lemon Sprite

Lemon Tea (Hot)

Lemon Tea (Iced)

Peach Tea

Jasmine Green Tea

Mixer Carafel 1500ml

7.9

8.9

8.9

8.9

8.9

8.9

8.9

8.9

8.9

30.0

 Soft Drink

* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )



Lychee Aloe Vera

Lychee Longan

Ribena Aloe Vera

Longan Ribena

Sour Plum Aloe Vera

Green Tea Aloe Vera

Lychee With Grape Nata

R01

R02

R03

R04

R05

R06

R07

9.9

9.9

9.9

9.9

9.9

9.9

9.9

Honey Lemon (Hot)

Honey Lemon (Iced)

Honey Aloe Vera

Honey Water (Hot)

Honey Water (Iced)

Lemon Green Tea

Longan Sea Coconut

Green Tea With Sea Coconut

X01

X02

X03

X04

X05

X06

X07

X08

9.9

9.9

9.9

9.9

9.9

9.9

9.9

9.9 

Nata & Special

Soothing & Lemon

* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )



U01

U02

U03

Mineral Water

Evian Natural Mineral Water 750ml

Evian Natural Mineral Water 330ml

7.9

30

16

 Freshwater

Sour Ribena

Lemon Ribena

Honey Lemon Tea

Sea Coconut With Honey (Hot)

Sea Coconut With Honey (Iced)

Orange Asam Boi

Q02

Q04

Q05

Q08

Q09

Q10

9.9

9.9

9.9

9.9

9.9

9.9

Red Box Special

* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )



Coffee Of The Day : Black Coffee (Hot)

Coffee Of The Day : Black Coffee (Iced)

Coffee Of The Day : White Coffee (Hot)

Coffee Of The Day : White Coffee (Iced)

*Espresso

Cappuccino (Hot)

Cappuccino (Iced)

Mocha (Hot)

Mocha (Iced)

Milk Tea (Hot)

Milk Tea (Iced)

Milo (Hot)

Milo (Iced)

Tea (Hot)

Tea (Iced)

Chinese Tea (Hot)

Chinese Tea (Iced)

*Honey Green Tea (Hot)

*Honey Green Tea (Iced)

*Green Tea (Hot)

*Green Tea (Iced)

W01

W02

8.9

8.9

8.9

8.9

7.9

10.9

10.9

10.9

10.9

9.9

9.9

10.9

10.9

9.9

9.9

9.9

9.9

9.9

9.9

9.9

9.9

Hot & Cold Beverage

W05

W06

W07

W08

W09

W13

W14

W15

W16

W17

W18

W19

W20

W21

W22

W25

W26

W03

W04

* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )



 Alcohol
 M E N U



 Cocktail
Red Box Special Cocktail 500ml 32
Sour Plum, Lemon, Ribena, Lemon Slice,  Soda Water ,

Whisky or Brandy

AK 47 32
Whisky, Brandy, Vodka, Rum, Gin, Tequila, Triple Sec, 

Grenadine , Sugar , Lemon

Rainbow 32
Grenadine, Kahlúa, Crème de Cacao, Crème de Menthe, 

Blue Curaçao, Cointreau, Brandy, Lime Slice

Margarita 32
Tequila, Triple Sec, Sugar, Lemon, Lime, Lime Wedge

Sex On The Beach 32
Vodka, Melon, Mango, Ribena, Sugar, Lemon, Lime

Long Island 32
Vodka, Rum, Gin, Triple Sec, Sugar, Lime, Lime Slice

Lamborghini 52
Kahlúa, Sambuca, Galliano L'Autentico, Fresh Milk

* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )



Carlsberg New Profile

Carlsberg Smooth

Connor (Can)

Kronenbroug Blanc

Kronenbroug Brut

Somersby Apple Cider

Hoegaarden White

Sapporo

Heineken

Guinness Stout

1 8

1 8

1 8

2 1

2 1

2 1

2 1

2 1

2 1

2 1

1 Bottle

Local Beer Carton

Premium Beer Carton

388

468

24 Bottles

Local Beer Bucket

Premium Beer Bucket

75

95

5 BottlesHappy Hour - Before 8pm

Carlsberg New Profile， Carlsberg Smooth， 
Kronenbroug Blanc，Somersby Apple Cider & 
Hoegaarden White
(Served with Orange Slides / Lemon Slides /
Sour Plums / Mint Leaves ) 

138

5 BottlesWorld Tour Bucket

5 Bottles

Local Beer Bucket

Premium Beer Bucket

85

100

Normal Hour - After 8pm

Beer 

* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )

(Carlsberg&Carlsberg Smooth)

(Mix & Match)

(Carlsberg&Carlsberg Smooth)

(Mix & Match)

(Carlsberg&Carlsberg Smooth)

(Mix & Match)



Tempus Two Silver Merlot

Château Saint-Léon, Bordeaux Supérieur

La Mascota Malbec

Château Haut Veyrac, St Emilion

Penfolds Koonunga Hill Seventy Six Shiraz Cabernet

Wente Reserve Charles Wetmore Cabernet Sauvignon

Penfolds Bin 2 Shiraz Mataro

148

188

188

198

198

298

308

Red Wine
A smooth and velvety wine with red berry notes.

Concentrated aromas of red berry fruit. Supple on attack; rounded body
with silky tannins and a delightful sensation of juicy fruits.

Sweet attack and full bodied tannins.

The nose is toasted with notes of strawberry, blackcurrant and vanilla.

Intense. Dark chocolate, blackberry and fresh blue fruits.

Layers of aromatics from oak, to fresh vanilla and dark fruit like
black cherries, blackberries and dark plum.

Fine tannins courting dark cherry and raspberry fruits.

Luc Belaire Luxe 568
Elegant, smooth, with peach and floral notes.

Sparkling Wine

Luc Belaire Rose 568
Vibrant, refreshing, featuring red berries and delicate sweetness.

* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )



White Wine

* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )

Tempus Two Silver Sauvignon Blanc

Regaleali Bianco DOC

Penfolds Koonunga Hill Autumn Riesling

Marchesi di Barolo Moscato d’Asti Zagara DOCG

148

188

208

218

A crisp, refreshing wine with citrus and tropical notes.

Highly aromatic riesling. Floral and citrus notes combine.

The fragrant aromas of white blossoms and ripe peaches are intoxicating.

Honeydew melon, white peach, cashew and nougat
drive the flavour profile.

Rose Wine
Penfolds Max’s Rose 248
Penfolds Max's Rosé is crisp, light and textural.

Moet & Chandon Non Vintage 568
A bright fruitiness with notes of green apple, citrus fruits
and white flowers.

Moet & Chandon Rose 588
A rich and balanced flavors and a fruity and fragrant aroma.

Champagne



Chivas Regal 12yrs 498
Rich taste of honey and ripe pears with the notes of
vanilla, halzenut and butterscotch.

Chivas Regal 18yrs 788
A hint of dark chocolate and multi-layered aromas of
dried fruit and buttery toffee.

Chivas Regal XV 618
The resulting whisky has a warm amber glow, bursting with
notes of rich sultanas and touches of cinnamon.

Chivas Royal Salute 21yrs 1328
Vanilla, dried apricot and a faint trace of smoke and
biscuit appear on the palate.

Johnie Walker Black Label 528
An intense sweet vanillas that give way to orange zest
and aromas of spice and raisins.

Johnie Walker Gold Label 688 
A luxurious and smooth whisky with notes of spiced
sweet vanilla and tropical fruit.

Johnie Walker Blue Label 1508
Smooth, refined, luxurious blend with smoky, rich flavors.

Jameson 478
Perfect balance of spicy, nutty and vanilla notes with
hints of sweet sherry and exceptional smoothness.

Akashi 448
A smooth, balanced Japanese whisky with vanilla, oak,
caramel, and complexity.

Whisky 
* FREE 2 CARAFE MIXER

* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )

JF Dominic - Mizunara 478
Smooth and silky with a medium body, this Mizunara whisky
is bursting with flavors of toasted oak, caramel, and honey.

JF Dominic - Sherry Oak 518
An elegant whisky with hints of smooth and oaky finish.



Martell Noblige 628
Classic vanilla pod taste with hints of  caramelized grapes,
sweet myrrh and cedar. 

Martell VSOP 628
This specificity encourages the development of refined aromas,
exemplified by the lusciously fruity notes of Martell VSOP

Martell Cordon Bleu 1298
Smoothness of sweet spices, gingerbread and roasted
cocoa beans.

Hennessy VSOP 608
Well-balanced of pepper and rancio with the sweeter
essences of flowers and ripe fruit.

* FREE 2 CARAFE MIXER

Brandy

Hennessy XO 1488
Smooth and full sensation with a hint of cocoa and a
warm fruity presence.

Remy Martin VSOP 658
A smooth, sweet flavours of toffee and vanilla with a burst
of dry fruit near the end.

Remy Martin XO 1498
Fruity, sweet, gentle and inviting, with light grape, peach
and melon, along with floral notes and hints of baking spices.

Martell XO 1438
Intense flavours of fig, red fruit and blackcurrant bursting
through.

* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )



The Glenlivet 12yrs 638
Wonderfully balanced and fruity flavours with strong
pineapple notes.

The Glenlivet 15yrs  948
Sweet fruits and nutty flavours with hints of spicy
cinnamon.

The Glenlivet 18yrs 1328
Perfectly balanced on the palate with bursts of sweet
orange.

Macallan 12yrs Double Cask  718
Deliciously honeyed, wood spices and citrus, balanced with raisins
and caramel

Macallan 12yrs Sherry Oak 808
Smooth and medium balanced with rich dried fruit, 
oak and spice.

Singleton 12yrs 658
Perfectly combining sweetness of dried fruit, roasted
nutes and soft brown sugar.

* FREE 2 CARAFE MIXER

Single Malt

Macallan 18yrs Sherry Oak 2538
A full bodied palate of mature oak, ginger and raisin flavours is
complimented by a light mahogany natural colour.

Macallan 18yr double cask 2438
Rich raisin and sultana with notes of caramel, vanilla and ginger,
balanced by wood spice and zesty citrus.

Glen Moray Sherry Cask 628
A rich, sherried Speyside whisky with fruity, chocolate, spice,
and warmth.

Macallan 15yr double cask 1188
Intensely rich chocolate with high notes of orange and raisin

* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )



Vodka Blue 448
Rich and full-bodied flavours of vodka with light grain
tones and hints of dried fruit.

Hendrick's Gin 528
Smooth gin with notes of cucumber with juniper, oak,
a touch more citrus and vanilla. 

Roku Gin 528
Multi-layered, Perfectly Balanced Gin Combining Both
Traditional and 6 Uniquely Japanese Botanicals.

Vodka

Gin

Four Pillars Shiraz Gin 588
Notes of juniper, spicy, with mild hints of earthy berries and 
angelica root nutty woodiness.

Monkey 47 - 500ml 548
Offers juniper notes, a spicy kick, mild earthy berries, and the nutty
woodiness of angelica root.

Mom 528
A soft, f ruity gin with floral, sweet, smooth, and refreshing notes.

Hendrick's Gin
Smooth gin with notes of cucumber with juniper, oak,
a touch more citrus and vanilla. 

* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )



Bacardi Rum 438 
A pure and clean white rum with notes of vanilla and almond.

Rum

* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )

Olmeca Gold Tequila 438
Smooth tequila, taste sweet with a slight honey flavour and
a smoky hint of black pepper.

Tequila



* FREE 4 CARAFE MIXER

Chivas Regal 12yrs

Chivas Regal XV 

Chivas Regal 18yrs

Royal Salute 21yrs 

Jameson

JF Dominic - Mizunara

JF Dominic - Sherry Oak

958

1188

1518

2558

918

878

938

2 BottlesWHISKY

Martell Noblige

Martell VSOP 

Martell Cordon Bleu 

1208

1208

2498

BRANDY

The Glenlivet 12yrs

The Glenlivet 15yrs 

The Glenlivet 18yrs 

1228

1828

2558

SINGLE MALT

2 Bottles Packages

* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )



* FREE 6 CARAFE MIXER

* FREE 10 CARAFE MIXER

Chivas Regal 12yrs

Chivas Regal XV

Chivas Regal 18yrs

1378

1708

2178

3 BottlesWHISKY

Martell Noblige

Martell VSOP 

Martell Cordon Bleu

1738

1738

3588

BRANDY

The Glenlivet 12yrs 1768

SINGLE MALT

Chivas Regal 12yrs

Chivas Regal XV

Chivas Regal 18yrs

2198

2728

3468

5 BottlesWHISKY

Martell Noblige

Martell VSOP 

Martell Cordon Bleu

2768

2768

5718

BRANDY

The Glenlivet 12yrs 2808

SINGLE MALT

3 Bottles Packages

5 Bottles Packages

* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )



Sake
Dassai 23 Junmai Daiginjo
Floral aromas with a plate reminiscent of honey and
an elegent lasting finish.

688

Dassai 39 Junmai Daiginjo
Showing a luscious and juicy character with a nector like
sweetness on the palate, followed by a long bright finale.

358

Dassai 45 Junmai Daiginjo 
Using Yamada-Nishiki rice polished down to 45%, we deliver
fruit aromatics and delicate sweetness.

288

Suigei Tokubetsu Junmai
The nose is a collection of rose, wood, and grape scents.
It is very dry throughout the mouth and ends in a “he-man” sort of finish

238

Asahigiku Daichi Junmai Ginjo
Gentle umami of rice with a mild acidity that are well balanced
when served cold. When served warm, it brings creamy and
smooth texture with a light acidic aftertaste.

318

Hanakizakura Junmai Ginjo
KIZAKURA Hana Kizakura Junmai Ginjo.Junmai Ginjo Sake with
a gorgeous scent using flower yeast of Kizakura. It has a clear sweetness
and a gentle taste with a slight reduction in alcohol content to 12 degrees.

148

* All prices are subject to 10% Service Charge & 6% Service Tax 
( alcoholic beverage 8% Service Tax )


